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Oggetto:  Risposta ad Interpellanza P.G. n. 6493/2022 . 

 

 

In attuazione all’art. 25 del nuovo Piano Impianti la Giunta ha ritenuto opportuno condividere con 

le imprese e le associazioni più rappresentative di categoria e del settore la delibera che definisce 



 

 

le caratteristiche dell’impiantistica  pubblicitaria affissionale, anche sulla base delle numerose 

sollecitazioni provenienti dalle associazioni e dalle aziende stesse. 

In data 28 gennaio 2022 l’Amministrazione ha incontrato le imprese e le  associazioni, che nella 

settimana immediatamente successiva  hanno provveduto ad inviare le  loro proposte. 

Le proposte  pervenute sono state  prontamente valutate dall’Amministrazione e nella prima  

seduta  di  Giunta utile del 8 febbraio 2022 l’atto è stato adottato anche tenendo conto delle 

indicazioni pervenute. 

L’Amministrazione, pertanto, con la delibera  n. 48 del 8 febbraio 2022 ha  dato attuazione  alle 

disposizioni del Piano  condividendo con le imprese e le  Associazioni le  tipologie di impianto da  

installare nell’ambito del territorio comunale. L’adozione immediata  di un provvedimento di G.C. 

nella prima settimana di gennaio non avrebbe consentito una costruttiva e fattiva collaborazione 

con le imprese  del settore  in merito ad aspetti cosi  rilevanti come quelli definiti  con la 

deliberazione di cui si discute. 

Il  comportamento dell’ Amministrazione non può certo ritenersi lesivo nei confronti della ditte del 

settore pubblicitario, ma piuttosto volto a tenere nella  giusta considerazione la crisi economica 

che  il lungo  periodo emergenziale ha determinato, dando la possibilità alle imprese sia di  poter  

utilizzare le eventuali giacenze di magazzino per un determinato periodo che installare con 

gradualità i nuovi impianti secondo le caratteristiche e tipologie approvate con la delibera  

allegata.  

 

 

 

 

Cordiali saluti. 

 

 

 

     Assessore al Bilancio, Partecipazioni, Turismo e Commercio 

              Matteo Fornasini  

 

 

 

 

       

 

 

 


